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Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta 
 

Sveučilište u Zagrebu Prehrambeno-biotehnološki fakultet (SUZG PBF) vodeća je 
znanstveno-istraživačka i obrazovna institucija u Republici Hrvatskoj u području biotehnologije, 
prehrambene tehnologije i nutricionizma te pokretač razvoja gospodarstva u tim sektorima. 
Prateći i usvajajući trendove u svim područjima svog djelovanja, prioriteti SUZG PBF u 
obrazovanju, znanstvenim istraživanjima i suradnji s gospodarstvom su isticati sigurnost i 
kvalitetu hrane kao premise cjelokupnog prehrambenog lanca, promicati važnost pravilne 
prehrane u očuvanju zdravlja kao i razvijati primjenu biotehničkih znanosti u postizanju 
održivosti, kružne ekonomije i biogospodarstva uvažavajući bioraznolikost i klimatske promjene. 
 
Sustav osiguravanja kvalitete na SUZG PBF temelji se na Standardima i smjernicama za 
osiguravanje kvalitete u europskom prostoru visokog obrazovanja (ESG smjernice) te na 
zahtjevima norme ISO 9001:2015, a usklađen je s misijom i vizijom Fakulteta. Kultura kvalitete 
razvija se kroz suradnju svih dionika – studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja te vanjskih 
partnera. Aktivno sudjelovanje u procesima sustava kvalitete i preuzimanje odgovornosti za 
kvalitetu ključni su za unapređenje nastavnih programa, znanstvenih istraživanja i transfera 
znanja u društvo. 
 
Studenti su u središtu naše misije. SUZG PBF im nastoji pružiti moderno i relevantno 
obrazovanje, temeljeno na najnovijim znanstvenim spoznajama, interaktivnom učenju i 
praktičnim znanjima. Studente se potiče na akademsku izvrsnost, uključivanje u znanstvena 
istraživanja i suradnje s industrijom kako bi razvili vještine i kompetencije potrebne za uspješnu 
karijeru. SUZG PBF potiče otvorenu komunikaciju, uzimajući u obzir sugestije i potrebe svih 
dionika, čime se osigurava poticajno akademsko okruženje, proaktivan pristup u rješavanju 
potencijalnih izazova te kontinuirano poboljšavanje sustava kvalitete. 
 
Nadalje, SUZG PBF promiče akademski integritet i slobodu svih članova sveučilišne zajednice 
kao i poštivanje svih načela Etičkog kodeksa Sveučilišta u Zagrebu. Politika kvalitete 
obvezujući je dokument za sve zaposlenike SUZG PBF te se njezina primjena i učinkovitost 
redovito prate kroz unutarnja i vanjska vrednovanja. 
 
Zagreb, 23. travnja 2025. 


